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Wszyscy Wykonawcy 

 
Dotyczy : postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę 

środków do chirurgicznego mycia i pielęgnacji rąk, dostawa preparatów dezynfekcyjnych, środków leczniczych-antyseptyków, 

produktów biobójczych i produktów uzupełniających oraz nabojów do sterylizatora STERI-VAC 5XL. 

 

     

 ODPOWIEDZI NA PYTANIA 
 

        Działając na podstawie art. 38  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. ( t. j. 

Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm. ) w związku z pytaniami zadanymi przez wykonawców w toku postępowania o  udzielenie 

zamówienia publicznego  Zamawiający udziela wyjaśnień i dokonuje modyfikacji treści SIWZ. 

 

 

Pytanie nr 1 

Grupa 10 

Na  podstawie  art. 7 ust. 1   w związku   z art. 29 ust. 2  zwracamy  się z  prośbą o dopuszczenie do oceny profesjonalnych wanien 

dezynfekcyjnych wykonanych  z  wytrzymałego polimeru, składających się z  wanny,  sita i  pokrywki o  wymiarach  wewnętrznych 

260x175x100 z możliwością  przygotowania do 3L roztworu roboczego (w środku podziałka umożliwiająca przygotowanie 1,2 lub 

3L) oraz wanny 10-litrowej. Dodatkowo posiadają one dużą wytrzymałość oraz mogą być dezynfekowane termicznie w temperaturze 

75C. Wanienki są wyrobem medycznym klasy I. 

Odpowiedź na pytanie: 

Zamawiający dopuszcza również proponowane rozwiązanie z zastrzeżeniem, że obie wanny dezynfekcyjne (do 3 l i 10 l ) muszą 

muszą mieć podziałkę z zaznaczonym poziomem napełnienia w litrach i sito wewnętrzne. 

 

Pytanie nr 2 

Grupa 25 

Na podstawie art. 7 ust. 1 w związku z art. 29 ust. 2 zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do oceny chusteczek w rozmiarze 20x20 

cm impregnowanych alkoholem etylowym spełniających zapisy SIWZ o szerokim spektrum bójczym wobec: 

B,F,Tbc,V(BVDV,HCV,HBV,HIV,Vaccinia,Rota, Adeno) w czasie do 30 sekund. Dodatkowo chcemy podkreślić, iż preparat nie jest 

sklasyfikowanyjako substancja drażniąc w związku z tym jest bardzo dobrze tolerowany przez personel. Konfekcjonowanych w tuby 

po 150 sztuk. 

Odpowiedź na pytanie: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

Pytanie nr 3 

Grupa 25 

Na podstawie art. 7 ust. 1 w związku z art. 29 ust. 2 zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do oceny chusteczek impregnowanych 

alkoholem propylowym o wymiarach 140x180mm  spełniających zapisy SIWZ o szerokim spektrum bójczym wobec: B,Tbc,V 

(BVDV,HCV,HBV,HIV, Vaccinia) w czasie do 1 minuty i F (Candida Albicans i Aspergillus Niger) w czasie 2 minut,  

konfekcjonowanych w tubach po 100 sztuk. 

Odpowiedź na pytanie: 

Zamawiający dopuszcza również proponowane rozwiązanie. 

 

Pytanie nr 4 

Grupa 27 

Na podstawie art. 7 ust. 1 w związku z art. 22 ust. 2 zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do oceny preparatu na bazie triclosanu 

spełniającego wszystkie zapisy SIWZ, wykazującego działanie   bakteriobójcze zgodnie z normą PN-EN 1499 czyli w warunkach 

praktycznych. 

Odpowiedź na pytanie: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
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Pytanie nr 5 

Grupa 24 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu do dezynfekcji i mycia wyrobów medycznych oraz wszelkiego rodzaju 

powierzchni nie medycznych, na bazie alkoholi aromatycznych i czwartorzędowych związków amoniowych, o spektrum działania: B, 

Tbc (Mycobacterium Terre, Mycobacterium Avium), F, V (HIV, HBV, HCV, Rota, BVDV, Vaccinia) w czasie do 15 min. i stężeniu 

0,5%, w opakowaniach 5L? 

Odpowiedź na pytanie: 

Zamawiający dopuszcza również proponowane rozwiązanie. 

 

Pytanie nr 6 

Grupa 25 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie chusteczek do szybkiej dezynfekcji powierzchni metodą przecierania, nasączonych 

preparatem na bazie wyłącznie alkoholi tj. bez zawartości innych substancji czynnych, o spektrum działania: B, Tbc 

(M.tuberculossis, M.terrae), MRSA, F, V (HIV, HBV, HCV, HSV, Noro, Vaccinia, Rota) w czasie do 1 min., Adeno w czasie do 2 min., 

chusteczki o wymiarach 14cm x 18cm, opakowania twarde typu dozownik, które można uzupełnić po opróżnieniu, zawierające po 150 

szt. nasączonych chusteczek, z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań oraz wkłady do opakowań twardych zawierające po 150 

szt. nasączonych chusteczek, z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań? 

Odpowiedź na pytanie: 

Zamawiający dopuszcza również proponowane rozwiązanie. 

 

Pytanie nr 7 

Grupa 27 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie antybakteryjnego  preparatu równoważnego przeznaczonego do higienicznego 

mycia rąk, ciała i włosów pacjentów opartego na bazie octenidyny,  bez zawartości mydła, o pH 4,8-5,2, przebadanego 

dermatologicznie i aktywnego wobec MRSA, Enterococcus hirae, Pseudomonas aeruginosa, E.coli, zarejestrowanego jako kosmetyk, 

w opakowaniach a 5l? 

Odpowiedź na pytanie: 

Zamawiający dopuszcza również proponowane rozwiązanie. 

 

Pytanie nr 8 

Grupa 29 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie bezbarwnego preparatu równoważnego do dezynfekcji skóry przed zabiegami 

operacyjnymi, cewnikowaniem żył, pobieraniem krwi oraz płynów ustrojowych, zastrzykami, punkcjami, biopsjami, opatrywaniem 

ran, zdejmowaniem szwów, przebadanego dermatologicznie, z możliwością użycia u noworodków i dzieci, o szerokim spektrum 

działania B, MRSA, Tbc, F, V (HIV, HBV, HCV, Adeno, Rota, Vaccinia , Papova SV 40, Herpes simplex), zawierającego w swoim 

składzie 1-propanol, 2-propanol, 2-difenylol i nadtlenek wodoru, bez zawartości jodu i jego związków, zarejestrowanego jako produkt 

leczniczy, w opakowaniach a 250ml z atomizerem? 

Odpowiedź na pytanie: 

Zamawiający dopuszcza również proponowane rozwiązanie. 

 

Pytanie nr 9 

Grupa 32 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu równoważnego do higienicznej (do 30sek.)  

i chirurgicznej (do 90 sek.) dezynfekcji rąk, o przedłużonym czasie działania do 3 godzin, o spektrum działania obejmującym B, Tbc, 

F, V (w tym Rota, HIV, HBV, Vaccinia), opartego na bazie 1-propanolu,  

2-propanolu i kwasie mlekowym z zawartością substancji nawilżających i natłuszczających zapobiegających wysuszaniu rąk i 

utrzymujących elastyczność skóry, zarejestrowanego jako produkt leczniczy, w opakowaniach a 1l? 

Odpowiedź na pytanie: 

Zamawiający dopuszcza również proponowane rozwiązanie. 

 

Pytanie nr 10 

Grupa 34 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie uniwersalnego dozownika do bezpośredniej aplikacji preparatów dezynfekcyjnych i 

myjących do rąk w płynie o różnej gęstości i lepkości, przewidzianego do mocowania na ścianie, posiadającego wysięgnik do 

uruchamiania łokciem, przedramieniem lub ręką. Dozownik przeznaczony jest do stosowania z oryginalnymi opakowaniami o 

pojemności 500ml i 1L (bez konieczności przelewania), wyposażony jest w sprężynę ze stali szlachetnej oraz posiada trwałą pompkę 

tłokową z tworzywa sztucznego, zapobiegającą dzięki zintegrowanemu z nią dociskowi do butelki wyparowywaniu i zakażeniu 

preparatów oraz umożliwiającą regulowanie dozowanej ilości preparatu w przedziale od 1 do 3 ml na jedno naciśnięcie. Element 

pompki można łatwo zdemontować i umyć w myjniach dezynfektorach. Sposób dozowania preparatu eliminuje możliwość kapania i 

przeciekania preparatu a elastyczny wężyk zasysający preparat zapewnia całkowite wykorzystanie preparatu. Jednoelementowa 

obudowa jest koloru białego, wykonana z tworzywa ABS i nie posiada elementów transparentnych. Kontrola ilości płynu w 

pojemniku jest możliwa w każdej chwili dzięki wygodnej konstrukcji dozownika, tzn. butelka z preparatem jest widoczna i zapewnia 

bieżący monitoring płynu. wymiary dozownika: wys. 300mm, szerokość. 100mm, głębokość z ramieniem: 205mm. 

Odpowiedź na pytanie: 

Zamawiający dopuszcza również proponowane rozwiązanie. 
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Pytanie nr 11 

Pytanie ogólne 

Prosimy o określenie czy wycenić ułamkową ilość opakowań, czy zaokrąglać w górę, bądź zgodnie z zasadami matematyki (do 0,5 w 

dół, a powyżej 0,5 w górę)? 

Odpowiedź na pytanie: 

Należy zaokrąglać w górę do pełnych opakowań. 

 

 

Pytanie nr  12 

Czy Zamawiający dopuści w poz.19  fiolkowe testy biologiczne o szybkim odczycie do  sterylizacji parą wodną, ostateczny odczyt już 

po max. 3 godz,. Etykieta na ampułce łatwo odklejana, ze wskaźnikiem sterylizacji parowej. W komplecie inkubator z panelem LCD, 

kruszarką oraz drukarką? 

Odpowiedź na pytanie: 

Zamawiający dopuszcza również proponowane rozwiązanie. 

 

 

Pytanie nr 13 

Czy Zamawiający w poz.19 ma na myśli fiolkowe testy biologiczne o wstępnym odczycie max po 3 godzin a ostateczny odczyt 

biologiczny max. po 5 godzinach? 

Odpowiedź na pytanie: 

Tak. 

 

 

Pytanie nr 14 

Czy Zamawiający w poz. 19 dopuści fiolkowe testy biologiczne pakowane po 50 szt /op? Taki sposób pakowania umożliwi 

zamawiającemu składanie mniejszych zamówień cząstkowych nie obciążając budżetu szpitala? 

Odpowiedź na pytanie: 

Zamawiający dopuszcza również proponowane rozwiązanie. 

 

Pytanie nr 15 

Dotyczy  Grupy 25 

Czy Zamawiający dopuści do oceny alkoholowe chusteczki nasączone etanolem i propan-1-ol do dezynfekcji małych i 

trudnodostępnych powierzchni o rozmiarze 13x19cm, zarejestrowane jako wyrób medyczny? Spektrum działania B, F (c. albicans), 

Tbc (m. terrae), V (HIV, HBV, HCV, VACCINIA, ROTA, NORO, CORONA, HSV, H1N1) w czasie do 1 min., spełniające pozostałe 

wymagania SIWZ ? 

Odpowiedź na pytanie: 

Zamawiający dopuszcza również proponowane rozwiązanie. 

 

 

          Zamawiający 


